

21 сентября 2024 года на ледовой арене муниципального бюджетного учреждения «Дворец Спорта «Кристалл»» г.Губкина состоялись товарищеские игры по хоккею с шайбой среди детских команд 2016-2017 года рождения, посвященные 85-й годовщине со Дня основания города Губкина. На товарищеские игры были приглашены юные хоккеисты спортивной школы по зимним видам спорта города Белгорода, тренер-преподаватель Стародубцев Александр Александрович. Для юных хоккеистов очень важны соревнования любого уровня- это спортивный опыт, сплоченность и сыгранность команды, а также приобщение детей к систематическим тренировкам.







ПОБЕДИЛА ДРУЖБА!!!

